



В Волгограде перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своей сожительницы

Следственным отделом по Тракторозаводскому району города Волгоград следственного управления СКР по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 31 мая 2022 года обвиняемый совместно со своей 40-летней сожительницей находился на территории дачного участка в одном из СНТ на территории Тракторозаводского района города Волгоград, где между ними на почве ревности произошел словесный конфликт. В ходе ссоры обвиняемый нанес женщине более 20 ударов по различным частям тела. Полученные травмы оказались для неё смертельными.

При этом, не желая оказать потерпевшей какую-либо помощь, а также для отвода от себя подозрений злоумышленник позвонил сестре своей сожительницы, которой сообщил, что обнаружил женщину на даче уже избитой.

При производстве первоначальных следственных действий обвиняемый свою причастность отрицал, вместе с тем, благодаря грамотной работе следователей СКР, а также собранным ими доказательствам, злоумышленник сознался в убийстве сожительницы, рассказав все обстоятельства совершенного им преступления.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Ожидать вынесения приговора злоумышленник будет находясь под стражей.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1722623>